

## **Durchgangs-verschraubung**

| Bild | Name                       | Produktnummer               | Beschreibung   | Preis  |
|------|----------------------------|-----------------------------|--|--|
|      | Durchgangsvers M-Kontur    | cฟ <del>าลิฝิชิ</del> นng   | Durchgangsverschrau<br>mit beidseitiger<br>Pressmuffe Ø 15<br>mm- DVGW W534<br>zertifizi | ib¶nlg8,24 exkl. MwSt.<br><b>€ 21,71 inkl.</b><br><b>MwSt.</b> |
|      | Durchgangsvers<br>M-Kontur | 018223                      | Durchgangsverschraumit beidseitiger<br>Pressmuffe Ø 18<br>mm - DVGW W534<br>zertifiz     | € 22,02 exkl. MwSt.<br>€ <b>26,20 inkl.</b><br>MwSt.           |
|      | Durchgangsvers<br>M-Kontur | cฟ <del>าลินิช</del> ์ung   | Durchgangsverschrau<br>mit beidseitiger<br>Pressmuffe Ø 22<br>mm - DVGW W534<br>zertifiz | b€n2d,96 exkl. MwSt.<br>€ <b>29,70 inkl.</b><br><b>MwSt.</b>   |
|      | Durchgangsvers<br>M-Kontur | 018225                      | Durchgangsverschraumit beidseitiger<br>Pressmuffe Ø 28<br>mm - DVGW W534<br>zertifiz     | € 34,02 exkl. MwSt.<br>€ <b>40,48 inkl.</b><br>MwSt.           |
|      | Durchgangsvers<br>M-Kontur | cฟ <del>ิาลินิโว</del> ์ung | Durchgangsverschrau<br>mit beidseitiger<br>Pressmuffe Ø 15<br>mm - DVGW W534<br>zertifiz | b€n40,32 exkl. MwSt.<br><b>€ 47,98 inkl.</b><br><b>MwSt.</b>   |

Adresse: Edelstahl24 GmbH Geisensheim 6 4632 Pichl bei Wels Österreich Kontakt: Telefon: +43 720 310 966 E-Mail:

office@edelstahl24.com

Rechtliches: USt-ID-Nr.: ATU63843103



| Bild | Name                        | Produktnummer              | Beschreibung   | Preis  |
|------|-----------------------------|----------------------------|--|--|
|      | Durchgangsvers<br>M-Kontur  | 018227                     | Durchgangsverschraumit beidseitiger<br>Pressmuffe Ø 42<br>mm - DVGW W534<br>zertifiz     | € 51,18 exkl. MwSt.<br>€ 60,90 inkl.<br>MwSt.                                  |
|      | Durchgangsverse<br>M-Kontur | ะห <del>ใช้สนใช้</del> ung | Durchgangsverschrau<br>mit beidseitiger<br>Pressmuffe Ø 54<br>mm - DVGW W534<br>zertifiz | b <b>€</b> n <b>7</b> 9,80 exkl. MwSt.<br><b>€ 94,96 inkl.</b><br><b>MwSt.</b> |

Adresse: Edelstahl24 GmbH Geisensheim 6 4632 Pichl bei Wels Österreich Kontakt: Telefon: +43 720 310 966

E-Mail: office@edelstahl24.com

Rechtliches: USt-ID-Nr.: ATU63843103